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ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  №  200

                                              25 лютого 2026 р.  
                                                                        

м.Київ,
у режимі відеоконференції, о 15.00

 

ГОЛОВУВАВ:  Голова  Комітету з питань освіти, науки та інновацій 
Бабак  С.В. 

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Колебошин С.В.,  Піпа Н.Р., Воронов В.А., 
Гришина Ю.М., Грищук Р.П., Коваль О.В., Колюх В.В., Кириленко І.Г., 
Павленко Р.М.; працівники секретаріату Комітету – керівник секретаріату 
Комітету Козієвська О.І., головні консультанти: Гарбуза С.А., Кузнєцова С.В., 
Малиношевська А.В., Тіран  С.В.

ВІДСУТНІ:  член Комітету - Лис О.Г. (тимчасово непрацездатна).

ЗАПРОШЕНІ: Софієнко Анастасія Петрівна - заступник Міністра освіти і 
науки України, Вербицький Іван Іванович - заступник Міністра культури 
України, Яцунь Олександр Михайлович - Голова Київської міської організації 
Профспілки працівників освіти і науки України, Россошанська Ольга - Голова 
Державного агентства України з питань мистецтв та мистецької освіти, Іванищук 
Леся Анатоліївна - директор Департаменту видатків бюджету гуманітарної 
сфери Міністерства фінансів України, Рубчак Микола Володимирович - 
директор Департаменту багаторівневого врядування Міністерства розвитку 
громад та територій України, Рибалко Алла Вікторівна - заступник генерального 
директора - керівник експертної групи з вдосконалення управління системою та 
закладами вищої освіти директорату вищої освіти та освіти дорослих 
Міністерства освіти і науки України, Шаповал Стелла Степанівна - заступник 
генерального директора директорату – керівник експертної групи міжнародних 
договорів директорату міжнародної співпраці Міністерства освіти і науки України, 
Верета Любов Володимирівна - начальник відділу освіти Департаменту видатків 
бюджету гуманітарної сфери Міністерства фінансів України, Фіялка Наталія 
Миколаївна - заступник директора Другого європейського департаменту – 
начальник відділу Центральної Європи, Кожушок-Литвинова Іванна Петрівна - 
начальник відділу нормативно-правового забезпечення Департаменту 
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моніторингу додержання прав дитини Секретаріату Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини, Гончар Михайло Васильович - експерт з питань 
освіти Аналітичного центру Асоціації міст України, Мозгова Людмила 
Анатоліївна -  експерт з питань дошкільної освіти  Всеукраїнської асоціації 
органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних 
громад», Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Секретаріату 
Кабінету Міністрів України.

                                             Порядок денний:

1. Про стан та проблеми використання у 2025 році субвенцій з 
державного бюджету місцевим бюджетам за напрямами.

2. Про результати розгляду питань, порушених в електронній петиції, 
оприлюдненій на офіційному веб-сайті Верховної Ради України 19 листопада 
2025 року щодо недопущення звуження прав та гарантій освітян (автор – гр. 
Яцунь О.М.).

3. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів у зв’язку з прийняттям Закону України «Про порядок 
вирішення окремих питань адміністративно-територіального устрою 
України» та зміною адміністративно-територіального устрою України» 
(реєстр. 14318 від 18.12.2025), поданий Кабінетом Міністрів України.

4. Про проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Урядом 
України та Урядом Республіки Словенія про технічне та фінансове 
співробітництво» (реєстр. № 0358 від 18.12.2025), поданий Кабінетом 
Міністрів України.

5. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо меценатської діяльності у сфері культури» (реєстр.  № 14276 
від 05.12.2025), поданий Кабінетом Міністрів України.

6. Різне.

Відкриваючи засідання Комітету, Голова Комітету Бабак С.В. оголосив 
порядок денний та запропонував його підтримати.  

Порядок денний затверджено одноголосно.

Розпочинаючи засідання Комітету, голова підкомітету Грищук Р.П. 
запропонував розглянути 4 та 5 питання порядку денного.

Пропозицію підтримано.

1. СЛУХАЛИ: інформацію заступника директора Другого європейського 
департаменту – начальника відділу Центральної Європи Фіялки Н.М. та голови 
підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації 
законодавства України до положень права Європейського Союзу Грищука  Р.П. 
про проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Урядом України та 
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Урядом Республіки Словенія про технічне та фінансове співробітництво» 
(реєстр. № 0358 від 18.12.2025).

В обговоренні взяли участь: -

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 

першої та частини другої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної 
Ради України» проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Урядом 
України та Урядом Республіки Словенія про технічне та фінансове 
співробітництво» (реєстр. № 0358 від 18.12.2025), поданий Кабінетом Міністрів 
України, за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу 
та в цілому.

2. Направити цей Висновок до Комітету Верховної Ради України з питань 
інтеграції України до Європейського Союзу, визначеному головним з підготовки 
цього законопроекту.

Голосували одноголосно. 

2. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Міністра культури України 
Вербицького І.І. та голови підкомітету з питань освіти впродовж життя та 
позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права 
Європейського Союзу Грищука  Р.П. про проект Закону України «Про внесення 
змін до деяких законів України щодо меценатської діяльності у сфері культури» 
(реєстр.  № 14276 від 05.12.2025).

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В., Вербицький І.І.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 

першої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» 
проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
меценатської діяльності у сфері культури» (реєстр. № 14276 від 05.12.2025), 
поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами його розгляду в першому 
читанні прийняти за основу.

2. Направити цей Висновок та висновок Національної академії мистецтв 
України до Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та 
інформаційної політики, який визначений головним з підготовки цього 
законопроекту.

Голосували одноголосно. 

3. СЛУХАЛИ: інформацію заступниці Міністра освіти і науки України 
Софієнко А.П. про стан та проблеми використання у 2025 році субвенцій з 
державного бюджету місцевим бюджетам за напрямами.
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В обговоренні взяли участь: Піпа Н.Р., Софієнко А.П., Гришина Ю.М., 
Бабак С.В., Гончар М.В., Мозгова Л.А., Колебошин С.В.

УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію Міністерства освіти і науки України та Міністерства фінансів 

України про стан та проблеми використання у 2025 році субвенцій з державного 
бюджету місцевим бюджетам на напрямами взяти до відома.

2. Констатувати вкрай низький рівень використання коштів окремих 
субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам за напрямами у 2025 році 
(зокрема для облаштування укриттів, для придбання обладнання, створення та 
модернізацію та капітальний ремонт їдалень у закладах освіти), що набуває 
системного характеру та є результатом неефективних управлінських рішень, які 
призводять до неефективного використання коштів.

Проблеми використання субвенцій у 2025 році мають переважно 
управлінський та процедурний характер, а не фінансовий. Без системних змін у 
плануванні, координації та моніторингу навіть подальше збільшення обсягів 
фінансування не гарантуватиме досягнення стратегічних цілей освітньої 
політики.

3. Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій:
3.1. Звернутись до Кабінету Міністрів України та поінформувати про 

ситуацію освоєння у 2023 - 2025 роках коштів субвенцій з державного бюджету 
місцевим бюджетам за напрямами. 

4. Рекомендувати Кабінету Міністрів України:
4.1. Вжити відповідні заходи реагування з метою недопущення 

неефективного використання коштів субвенцій з державного бюджету місцевим 
бюджетам за напрямами у 2026 році.

5.  Рекомендувати Міністерству освіти і науки України: 
5.1. Надати до 01 березня 2026 року інформацію щодо графіку запланованих 

заходів, пов’язаних з відбором, розподілом та затвердженням проектів, які 
реалізуються за кошти субвенцій (у розрізі відповідних субвенцій) у 2026 році;

5.2. Щоквартально (до 1 числа наступного за кварталом місяця) 
інформувати про стан прийнятих урядових рішень про розподіл коштів 
субвенцій у 2026 році. 

5.3. Під час розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
на реалізацію публічного інвестиційного проекту на облаштування безпечних 
умов (облаштування укриттів) у закладах, що надають загальну середню освіту, 
зокрема військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях 
із посиленою військово-фізичною підготовкою, та у закладах дошкільної освіти 
передбачити можливість поетапної реалізації проектів, зокрема:

фінансування у поточному бюджетному році визначеного відсотка (етапу) 
робіт, які можуть бути фактично виконані та підтверджені актами;

фінансування завершення проєкту в наступному бюджетному періоді за 
умови належного виконання попереднього етапу.

5.4.  Опрацювати питання внесення змін до:
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5.4.1. Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої 
освіти (укриття); Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на створення та модернізацію навчально-практичних 
центрів; Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на модернізацію харчоблоків (їдалень) закладів освіти, у частині 
запровадження механізмів оперативного реагування у разі несвоєчасного 
початку або затягування реалізації проєктів у окремих областях, зокрема щодо 
можливості перерозподілу коштів субвенцій та їх спрямування на завершення 
проєктів у тих регіонах, які підтвердили готовність, наявність організаційної та 
фінансової спроможності забезпечити завершення робіт до кінця відповідного 
бюджетного року, з метою недопущення неефективного використання або 
повернення коштів державного бюджету, забезпечення своєчасного введення 
об’єктів в експлуатацію, мінімізації ризиків зриву освітнього процесу, а також 
підвищення відповідальності та результативності реалізації державних програм 
у сфері освіти.

5.4.2. Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на реформування загальної 
середньої освіти «Нова українська школа» (зокрема в частині закупівлі 
обладнання), передбачивши можливість спрямування коштів субвенції на 
закупівлю територіальними громадами освітнього електронного програмного 
забезпечення для інтерактивних панелей (мультимедійного обладнання) 
українського виробництва, з метою забезпечення повноцінного та ефективного 
використання наявного мультимедійного обладнання в освітньому процесі, 
підвищення якості навчання, розширення функціональних можливостей 
інтерактивних засобів навчання, а також підтримки національного виробника та 
розвитку вітчизняного ринку освітніх технологій.

5.4.3. Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на придбання шкільних автобусів, зокрема в частині:

перегляду та уточнення пріоритетності спрямування коштів субвенції, 
передбачивши їх першочергове спрямування на забезпечення потреб 
спеціальних закладів освіти, у другу чергу — реорганізованих закладів освіти, у 
третю — профільних ліцеїв, з метою забезпечення гарантованого та безпечного 
підвезення дітей, які потребують особливої освітньої підтримки, створення 
належних умов доступу до якісної освіти в умовах реорганізації мережі закладів 
освіти, а також раціонального та соціально справедливого розподілу бюджетних 
коштів відповідно до нагальності потреб;

запровадження механізму прямого спрямування коштів субвенції 
безпосередньо бюджетам територіальних громад, без проміжного розподілу на 
рівні обласних бюджетів, з метою підвищення оперативності, прозорості та 
ефективності використання бюджетних коштів.

5.5. За результатами опрацювання Порядків та умов, зазначених у пункті 5.4 
цього Рішення, поінформувати Комітет Верховної Ради України з питань освіти, 
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науки та інновацій про прийняті рішення та вжиті заходи у термін до 20 березня 
2026 року.

6. Контроль за виконанням Рішення покласти на Заступника Голови 
Комітету Колебошина С.В.

Голосували одноголосно. 

4. СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету з питань освіти, науки та 
інновацій Бабака С.В. та Голови Київської міської організації Профспілки 
працівників освіти і науки України Яцуня О.М. про результати розгляду питань, 
порушених в електронній петиції, оприлюдненій на офіційному веб-сайті 
Верховної Ради України 19 листопада 2025 року щодо недопущення звуження 
прав та гарантій освітян (автор – гр. Яцунь О.М.).

В обговоренні взяли участь: Піпа Н.Р., Кириленко І.Г., Яцунь О.М., 
Софієнко А.П., Гришина Ю.М., Колебошин С.В., Бабак С.В.

УХВАЛИЛИ:
Враховуючи викладене та керуючись статтею 2231 Закону України «Про 

Регламент Верховної Ради України» і статтею 231 Закону України «Про 
звернення громадян», Комітет підтримує пропозицію, викладену в електронній 
петиції, ініційованій громадянином Яцунем О.М., в частині необхідності 
забезпечення дотримання законодавчих гарантій в оплаті праці педагогічних і 
науково-педагогічних працівників.

Комітет одноголосно затвердив Висновок про результати розгляду питань, 
порушених в електронній петиції, оприлюдненій на офіційному веб-сайті 
Верховної Ради України 19 листопада 2025 року щодо недопущення звуження 
прав та гарантій освітян (автор – гр. Яцунь О.М.).

5. СЛУХАЛИ: інформацію директора Департаменту багаторівневого 
врядування Міністерства розвитку громад та територій України Рубчака М.В. та 
голови підкомітету з питань вищої освіти Гришиної Ю.М. про проект Закону 
України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів у зв’язку з прийняттям 
Закону України «Про порядок вирішення окремих питань адміністративно-
територіального устрою України» та зміною адміністративно-територіального 
устрою України» (реєстр. 14318 від 18.12.2025).

В обговоренні взяли участь: -

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 

першої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України»  
проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів у 
зв’язку з прийняттям Закону України «Про порядок вирішення окремих питань 
адміністративно-територіального устрою України» та зміною адміністративно-
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територіального устрою України» (реєстр. № 14318 від 18.12.2025), поданий 
Кабінетом Міністрів України, за результатами його розгляду в першому читанні  
прийняти за основу.

2. Направити цей Висновок та висновок Національної академії правових 
наук   України  до  Комітету  Верховної  Ради  України  з  питань  організації 
державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 
містобудування, визначеному головним з підготовки цього законопроекту.

Голосували одноголосно. 

6. Різне:
В різному інформації від народних депутатів України – членів Комітету з 

питань освіти, науки та інновацій не надходило.

Стенограма засідання додається. 

Голова Комітету                                                        Сергій БАБАК

Секретар Комітету                                                  Наталія ПІПА


